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W kotle parowym wytwarzane jest izobarycznie 6m t h=  pary wodnej przegrzanej o para-

metrach 2 9p bar= , 2 310t C=  . Woda zasilająca kocioł ma temperaturę 1 45t C=  . Obli-

czyć: (a) strumień ciepła wywiązującego się w palenisku kotła, (b) średnicę rury transportują-

cej wyprodukowaną parę, jeżeli prędkość pary ma wynosić 2 40w m s= , (c) stopień prze-

grzania pary. Ciepło właściwe przy stałym ciśnieniu wody przyjąć równe 4,19pw
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Ciepło pochłonięte przez parę 
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Entalpia wody zasilającej kocioł 
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Entalpia pary przegrzanej – z wykresu 
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Strumień pary w kg/s 
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Równanie ciągłości strumienia 
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Pole przekroju poprzecznego rury 
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gdzie gęstość pary w rurociągu wylotowym odczytano z wykresu i-s 
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Średnica wewnętrzna rury 
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Stopień przegrzania pary 

( )2pp st t t p = −   

gdzie ( )st p  jest temperaturą nasycenia (wrzenia, skraplania) dla ciśnienia p. 

Temperaturę ( )9st bar  odczytujemy z wykresu lub tablic parowych 

175,4st C=    

 310 175,4 134,6ppt K = − =  
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